

【お詫びと訂正】

広報誌「ええJAん！おのみち7月号」の記載内容の誤りについて

当JAの広報誌「ええJAん！おのみち7月号」の下記ページにつきまして、内容の一部に誤りがございました。深くお詫びを申し上げますとともに、次のとおり訂正させていただきます。

広報誌P.11「北から南トピックス」

【女性部組織体験発表 JA 尾道市代表に土山さん】 記事 13行目から

【誤】「地域で育て にぎわいの郷 今津野を」

【正】「地域で子育て にぎわいの郷 今津野を」

誠に申し訳ございませんでした。